



PORTARIA Nº 003/2024

São José do Divino-PI, 08 de março de 2024

Dispõe sobre o calendário 2024 das sessões ordinárias da Câmara Municipal de São José do Divino.

A Presidente da Câmara Municipal de São José do Divino, Estado do Piauí, Sra. PATRÍCIA CARVALHO DE CERQUEIRA, no uso de suas atribuições legais, contidas no inciso I, alínea 'g', art. 33 do Regimento Interno desta Câmara.

RESOLVE:

Art. 1º Fica estabelecido o calendário das sessões ordinárias da Câmara Municipal de São Jose do Divino para o ano de 2024, na forma do anexo único desta Portaria.

Parágrafo único. Justificada a necessidade o presente calendário poderá sofrer alterações.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se.

Gabinete da Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de São José do Divino, Estado do Piauí, em 08 de março de 2024.

Patrícia Carvalho de Cerqueira Presidente da Câmara





ANEXO ÚNICO – PORTARIA 003/2024

Calendário das sessões ordinárias da Câmara Municipal

1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024		
Mês	Nº da Sessão	Data
FEVEREIRO	001/2024	16/02/2024
MARÇO	002/2024	01/03/2024
	003/2024	08/03/2024
	004/2024	15/03/2024
ABRIL	005/2024	05/04/2024
	006/2024	12/04/2024
	007/2024	19/04/2024
MAIO	008/2024	03/05/2024
	009/2024	10/05/2024
	010/2024	17/05/2024
JUNHO	011/2024	07/06/2024
	012/2024	14/06/2024
	013/2024	21/06/2024

JULHO (RECESSO LEGISLATIVO)

2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024		
	014/2024	02/08/2024
AGOSTO	015/2024	09/08/2024
	016/2024	16/08/2024
	017/2024	06/09/2024
SETEMBRO	018/2024	13/09/2024
	019/2024	20/09/2024
	020/2024	04/10/2024
OUTUBRO	021/2024	11/10/2024
	022/2024	18/10/2024
	023/2024	01/11/2024
NOVEMBRO	024/2024	08/11/2024
	025/2024	18/11/2024
	026/2024	06/12/2024
DEZEMBRO	027/2024	13/12/2024

